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ОТКАЗ ОТ ОТГОВОРНОСТ: "ПОДКРЕПАТА НА ЕВРОПЕЙСКАТА КОМИСИЯ ЗА ИЗГОТВЯНЕТО НА ТАЗИ ПУБЛИКАЦИЯ НЕ ПРЕДСТАВЛЯВА ОДОБРЕНИЕ НА 
СЪДЪРЖАНИЕТО, КОЕТО ОТРАЗЯВА САМО ВЪЗГЛЕДИТЕ НА АВТОРИТЕ, И КОМИСИЯТА НЕ НОСИ ОТГОВОРНОСТ ЗА ИЗПОЛЗВАНЕТО НА 
СЪДЪРЖАЩАТА СЕ В НЕЯ ИНФОРМАЦИЯ." 

Първите качествени интервюта бяха проведени успешно. 
Серия от шест фокус групи (между 6 и 10 участници) и 20 индивидуални качествени интервюта бяха 
проведени изцяло онлайн между септември и декември. 

Първата част на интервютата се фокусира върху специфични аспекти за участието на бежанците във фокус 
групи и интервюта в дигитална среда, както и изследване на процеса на улесняване и различни 
технически и организационни аспекти. 35 участници от Австрия, България, Кипър и Германия, идващи от 
различни университети, неправителствени организации и общности, дадоха цялостен поглед върху своя 
опит. 

Втората част на интервютата се фокусира върху онлайн информационни ресурси, свързани с 
икономическата интеграция на бежанците и разбирането на концепцията за зелена и цифрова 
икономика. Въз основа на тези констатации консорциумът разработи картите за умения на ECQA и 
модулите за обучение. 

Цифрова достъпност 

 

Цифровата достъпност е един от основните стълбове на GO4DiGreen. 
Резултатите от GO4DiGreen ще се основават на петте принципа на 
цифровата достъпност - възприемане, разбиране, навигация, 
взаимодействие и принос. Това ще подобри използваемостта на 
предоставяните информационни ресурси и учебни материали, особено за 
хората с увреждания. 

Карта за умения на ЕАСК за сертифицирани зелени предприемачи 
Вече е разработена Картата за умения на ЕАСК за сертифицирани зелени предприемачи. Ядрото на 
Картата на уменията се основава на три единици компетентност: Дигитални умения за зелено 
предприемачество, Бизнес умения за зелено предприемачество и Критични умения за зелено 
предприемачество. Всяка от основните компетенции се състои от пет учебни елемента, които обхващат 
цикъла на разработване, планиране и прилагане на бизнес идеята. Картата на компетенциите ще послужи 
като основа за сертифициране на зелени и дигитални предприемачи чрез предоставяне на решения, 
базирани на нуждите, с два вида сертификати. Първият вид сертифициране ще бъде основното 
сертифициране за сертифицирани зелени предприемачи, но във всеки модул за обучение ще има схема 
за микросертифициране. Очаква се Картата за умения на ЕАСК за сертифицирани зелени предприемачи 
да получи обратна връзка от целевата аудитория и да бъде подобрена въз основа на получените входящи 
данни. 
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Преглед на обучителните модули и отворената онлайн платформа за 
обучение 
Обучителните модули и отворената онлайн платформа за обучение GO4DiGreen са тясно свързани. 
Обучителните модули се доставят онлайн чрез удобна за потребителя отворена онлайн платформа за 
обучение без вход или регистрация. Модулите се основават на картата на компетенциите на ЕАСК за 
сертифицирани зелени предприемачи и са разделени в следните три области: Развийте идеята си за 
зелен бизнес, планирайте зеления си бизнес, Реализирайте зеления си бизнес. Ще има 15 модула с лесно 
за следване съдържание, което включва текст и видео. 
 

За повече информация относно стартирането на нашата платформа за 
обучение посетете:  
go4-green-business.eu 

 

http://go4-green-business.eu/
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